

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU PARTICIPARE

21 decembrie 2010, Chișinău, nr. 16-2010

Ministerului Culturii
Domnului Boris FOCȘA, Ministru

Copie:
Domnului Victor BODIU, Ministru de Stat

Stimate Domnule Ministru,

Pe 16 decembrie 2010, pe pagina web a Mitropoliei Chișinăului și a Întregii Moldove a fost plasat articolul „Biserica Ortodoxă din Moldova preîntâmpină: educația sexuală înseamnă dispariție!”, http://mitropolia.md/main/show_article/3612 unde se face referință la un șir de scrisori ale diferitor Ministere și instituții, inclusiv din partea Ministerului Culturii, care menționează impactul cărții „Sexul povestit celor mici”. (*Textul articolului îl puteți găsi anexat la această scrisoare*).

Pentru a formula poziția Consiliului Național pentru Participare vizavi de această chestiune și a afla părerea instituțiilor implicate, în calitate de organ consultativ creat la inițiativa Guvernului, solicităm copia scrisorii la care se face referință în articol, și anume:

1. Răspunsul Ministerului Culturii din 26.10.2010 nr. 02-09/3253;

Vom fi recunoscători să ne remiteți copiile scrisorilor menționate până 27 decembrie 2010, prin fax la numărul 54 23 38 sau prin e-mail la info@cnp.md

Cu respect,



Sorin MEREACRE
Președinte

Biserica Ortodoxă din Moldova preîntâmpină: Educația sexuală înseamnă dispariție!

La insistența părinților, pedagogilor și educatorilor Mitropolia Moldovei a cerut organelor abilitate să confirme caracterul imoral, indecent și incompatibil cu dezvoltarea complexă a copilului a cărții „Sexul povestit celor mici” .

În urma unei analize minuțioase, complexe și multiaspectuale Ministerul Culturii, Ministerul Educației, Ministerul Sănătății, Ministerul Afacerilor de Interne, Agenția pentru Protecția Moralității și alte autorități specializate au confirmat „impactul grav” al ghidului „Sexul povestit celor mici” asupra dezvoltării complexe a copilului.

Astfel, Ministerul Culturii conform răspunsului din 26.10.2010 nr. 02-09/3253 a menționat că drept urmare a implementării „educației sexuale” din Danemarca, țara care e de mai mulți ani campioană la acest capitol, se constată următoarele:

- Violurile au crescut cu 300 %
- Bolile sexuale (la tineri sub 20 de ani!) cu 250 %
- Cazurile de graviditate, de sarcină în afara căsătoriei și divorțurile s-au dublat
- Avorturile au crescut cu 500 %

În acest sens Ministerul Culturii este tranșant contra unor experiențe preluate în mod mecanic, negândit, neraportate la realitatea noastră și la tradițiile creștin-ortodoxe pe care le îmbrățișează majoritatea populației din țară.

Ministerul Sănătății în răspunsul său din 08.11.2010 nr. 018/2186 a menționat:

„Ținem să menționăm, că subiectele abordate în acest ghid, precum și modul de expunere a acestora, depășesc capacitățile fiziologice de asimilare ale unui copil de vârsta preșcolară și pun în pericol formarea psiho-emoțională și socială a acestuia”.

Spitalul Clinic de Psihiatrie în răspunsul său din 25.10.2010 nr. 01/0-11-886 a menționat:

„Unanim am ajuns la concluzia că materialul propus are un caracter bizar, amoral, ce ar putea influența negativ asupra stării psihice a copiilor, provocând un interes sexual nesănătos la copiii de vârstă preșcolară. Considerăm că utilizarea acestui „Ghid” trebuie interzis în Republica Moldova”.

Prea Sfinția Sa Petru, Episcop de Hâncu și vicar al Mitropoliei Moldovei, care s-a preocupat nemijlocit de acest caz a menționat următoarele:

"Colectând toate răspunsurile ne-am adresat domnului prim-ministru cu cererea de a interveni și de a scoate din circulație acest produs vicios. A fost o bucurie pentru noi când am aflat că domnul Vlad Filat în cadrul ședinței Guvernului a dat indicații corespunzătoare.

Nu prea a fost înțeleasă atitudinea Ministerului Educației în acest sens referitor la „analiza cărții și apoi la luarea deciziei de retragere”, dând răspunsul său din 05.11.2010 prin care a menționat: „Ministerul nu a participat la elaborarea ghidului, nu l-a avizat și nici nu a promovat lucrarea în cauză”.

Suntem conștienți de influențele negative ale diverselor organizații față de decizia primului ministru, dar această decizie este un pas important în „dezinfectarea” societății noastre.

După prima etapă de „educație sexuală a picilor”, urmează „educația sexuală a adolescenților” printr-un instrument „util”, „cu valențe educaționale”, „eficient” și „de folos”. Numele acestui instrument este cartea „Sexul explicat adolescenților”.

Considerăm că educația sexuală trebuie să fie efectuată numai în sânul familiei sau de persoane specializate (pedagogi, medici, educatori).

Biserica Ortodoxă din Moldova nu trebuie să fie indiferentă de pericolele „sexualizării” copiilor noștri, trebuie să spunem „NU” viciilor sociale, care ținesc dispariția noastră.

Iubiți părinți, educatori, pedagogi fiți atenți ce semănați în inimile copiilor, aveți grijă de viitorul nostru."